Телефон отдела кадров (342) 240-92-75; 211-35-71 (основная площадка)
	            (342) 295-72-59 (загородная площадка, Новые Ляды)

Рабочие профессии
Оператор станков с программным управлением– 4 разряд и выше. Станки WFL, Breton (стойка Siemens). Умение пользоваться контрольно-измерительным инструментом, технологическими картами и чертежами, знание правил эксплуатации оборудования. Трехсменный график работы. Заработная плата от 50 000 рублей.
Наладчик станков прогрессивного оборудования- среднее профессиональное образование, 6-8 разряд. Умение пользоваться контрольно-измерительным инструментом, умение пользоваться технологическими картами и чертежами, знание правил эксплуатации оборудования, смазки и ухода за станками, знание и умение самостоятельно производить наладку станка, приспособлений и инструмента. Обработка сложных, ответственных узлов и деталей. Трехсменный график работы. Заработная плата от 50 000 рублей (сдельная оплата труда).
Токарь – 4 разряд и выше. Работа на станках 1к62, 16к20, ДИП300, ДИП500. Двухсменный режим работы. Заработная плата от 50 000 рублей.
Электромонтер – ремонт термических, плавильных печей, сосудов под давлением, ГПМ. Двухсменный режим работы, список вредности 2. Заработная плата от 26 800 рублей.
Слесарь механосборочных работ – слесарная обработка деталей, сборка и регулировка узлов, притирка и устранение дефектов. Среднее профессиональное образование и выше. Опыт работы не менее 1 года. Заработная плата от 42 500 рублей.
Фрезеровщик – 4 разряд и выше. Необходимо знать допуски и посадки, квалитеты и параметры шероховатости; устройство, назначение и правила пользования режущим и измерительным инструментом. Двухсменный режим работы. Заработная плата от 45 000 рублей.
Лаборант – среднее профессиональное образование (знание химии и экономики). Расчет компонентов для плавки металла и заливки деталей. Двухсменный режим работы. Заработная плата от 23 400 рублей.
Контролер станочных и слесарных работ – среднее профессиональное образование. Контроль деталей; чтение чертежей, устройство контрольно-измерительных инструментов, приборов; оформление рабочей документации; замер размеров, параметров. Двухсменный график работы. Заработная плата от 33 000 рублей.
Контролер в литейном производстве - 5 разряд. Среднее профессиональное образование. Чтение чертежей, устройство контрольно-измерительных инструментов, приборов; систему допусков и посадок, степени точности и т.д. Двухсменный график работы. Заработная плата от 33 000 рублей.
Контролер по испытанию агрегатов ЖРД (на период отпуска по уходу за ребенком) - 5 разряд. Среднее профессиональное образование. Чтение чертежей, устройство контрольно-измерительных инструментов, приборов; систему допусков и посадок, степени точности и т.д. Двухсменный график работы. Заработная плата от 33 000 рублей.
Машинист бульдозера - наличие удостоверения тракториста-машиниста с указанием в особых отметках: тракторист-машинист категорий C, D, водитель погрузчика, машинист одноковшового экскаватора. Односменный график работы. Заработная плата от 45 000 рублей. Рабочее место на испытательном полигоне.
Огнеупорщик – среднее электротехническое образование. Ремонт плавильных и термических печей. Двухсменный режим работы. Список вредности 1. Заработная плата от 30 000 рублей.
[bookmark: _GoBack]Слесарь-ремонтник – среднее профессиональное образование. Ремонт термических и плавильных печей, ГПМ и сосуды под давлением и др. Двухсменный режим работы. Список вредности 2. Заработная плата от 30 500 рублей.
Шлифовщик – среднее профессиональное образование. Шлифовка плоская, круглая-наружная, внутренняя.
Выполнять смежную профессию токаря на станках типа 1К62, и 1К20. Проточка внутренних и наружных диаметров с допусками 0,01, нарезание резьб: метрических, дюймовых, трапециедальных, модульных, упорных, внутренних и наружных резцов. Требуется изготовление ниппелей, накидных гаек, болтов, многозаходных резьб, различных типов фланцев. Опыт работы от двух лет. Двухсменный режим работы. Заработная плата от 32 000 рублей.
Сверловщик- среднее профессиональное образование (техническое). Сверление, зенкерование, развертывание отверстий в ДСЕ и деталях. Сверление, подрезка, расточка, нарезание резьбы в труднодоступных местах. Установка крупных деталей сложных конфигураций, требующих комбинированного крепления и точной выверки в различных плоскостях. Наладка станка. Трехсменный режим работы. Заработная плата от 35 000 рублей.

Слесарь-инструментальщик – 7 разряд. Начальное профессиональное образование, опыт работы не менее 3-х лет. Чтение чертежей и проектов по изготовлению технологической оснастки, приспособлений. Ремонт концевых мер длины, универсально-мерительного инструмента, пневмоинструмента. Двухсменный режим работы. Заработная плата от 42 500руб.


Вакансии без опыта работы
Слесарь по обработке деталей бормашинкой и на наждаке (опиловщик)– опиловка отливок (деталей) бормашинкой и на наждаке. Трехсменный режим работы, список вредности 2. Заработная плата от 24 000 рублей. Без опыта работы.
Разметчик литья – проверка геометрии отливок разметкой; проверка обработанных деталей для проверки правильности выполнения механической обработки отливок, умение читать чертежи. Двухсменный режим работы. Заработная плата от 25 000 рублей. Без опыта работы.
Модельщик – сборка парафиновых моделей. Трехсменный режим работы, заработная плата от 24 000 рублей. Список вредности 2. Без опыта работы.
Обрубщик – обрезка отливок на обрезном станке (обдувка отливок в камере). Трехсменный режим работы, заработная плата от 24 860 рублей. Список вредности 1. 

Кладовщик (срочный тр. договор) – среднее образование. Уверенный пользователь ПК. Односменный режим работы. Заработная плата от 26 500 рублей.



Специалисты
Ведущий инженер-технолог/ инженер-технолог 1 категории – высшее и среднее профессиональное образование по специальности «Технология машиностроения». Знание систем и методов проектирования технологических процессов и режимов производства, опыт работы в технологических службах и др. Односменный график работы.  Заработная плата от 45 000 рублей
Ведущий инженер-конструктор - высшее и среднее профессиональное образование. Знание систем и методов проектирования технологических процессов и режимов производства, уверенное владение компьютером. Односменный график работы.  Заработная плата от 45 000 рублей
Техник-электроник (инженер-наладчик станков с ПУ) - образование высшее и среднее профессиональное по специальности «Промышленная электроника», «Привод и автоматика». Ремонт и техническое обслуживанию станков с ЧПУ, промышленных роботов и универсального оборудования с электронными схемами управления; Проведение технического обслуживания, ремонт электронной части систем электроавтоматики и устройств управления электроприводами оборудования с ЧПУ, роботов-манипуляторов и универсального оборудования, оснащенного электронными схемами, комплексную регулировку и наладку вышеперечисленного оборудования. Заработная плата от 75 000 рублей.
Редактор - высшее образование по специальности "История", "Политология", "Филология", "Реклама и связи с общественностью", "Маркетинг". Основные обязанности: генерирование информационных поводов; написание и редактирование представительских, PR- и журналистских текстов (речей, поздравлений, материалов в корпоративное издание, пресс-релизов, постов в соцсетях); фото- и видеосъемка, обработка и монтаж фото- и видеоматериалов; администрирование сайта и корпоративного портала, помощь в ведении группы в соцсетях; взаимодействие со СМИ и пресс-службами: написание технических заданий, организация работы с журналистами, подрядчиками. Односменный график работы. Заработная плата от 41 000 рублей.
Специалист по информационной безопасности - высшее техническое образование по специальностям «Информационная безопасность», «Компьютерные сети». Основные обязанности: подготовка документации, выполнение и контроль работ, позволяющих выявить потенциальные угрозы информационной системы и каналы утечки сведений. Односменный график работы. Заработная плата от 50 000 рублей.
Инженер по оборудованию 1 категории (на период отпуска по уходу за ребенком) – высшее техническое образование. Желателен опыт работы инженером-технологом или инженером в области подготовки производства на промышленных предприятиях. Односменный график работы. Заработная плата от 44 000 рублей.
Инженер-технолог 1 и 2 категории по металлургии - высшее образование и среднее профессиональное по специальности «Металловедение и термическая обработка металлов», «Литейное производство», «Химия». Знание систем и методов проектирования технологических процессов и режимов производства, опыт работы в технологических службах. Односменный график работы.  Заработная плата от 40 000 рублей
Инженер-конструктор 2 категории (на период отпуска по уходу за ребенком) - высшее образование и среднее профессиональное по специальности «Литейное производство». Знание систем и методов проектирования технологических процессов и режимов производства, опыт работы в технологических службах. Односменный график работы.  Заработная плата от 40 000 рублей
Инженер по аудиту 1 категории ОМКСС (на период отпуска по уходу за ребенком) – высшее профессиональное образование. Необходимо знать порядок организации и правила проведения внутреннего аудита системы менеджмента качества, требования стандартов серии ISO 9000, нормативную документацию системы менеджмента качества. Односменный график работы. Заработная плата от 36 540 рублей. 
Инженер инспекции качества 1 категории- высшее техническое образование или среднее специальное. Знание требований внутренней и внешней документации СМК, методов и средств технического контроля, чтение чертежей, навык работы на ПК. Односменный график работы. Заработная плата от 36 000 рублей.
Ведущий специалист по охране труда- высшее образование по направлению «Техносферная безопасность», высшее образование и профессиональная переподготовка в области охраны труда, среднее специальное образование и профессиональная переподготовка в области охраны труда. Необходимые знания и навыки: законодательные и нормативные акты в области охраны труда; нормативные требования по обучению и проверке знаний по охране труда; методы и порядок оценки опасностей и профессиональных рисков; порядок проведения медицинских осмотров и психиатрических освидетельствований; требования санитарно-эпидемиологического законодательства; требования и порядок проведения СОУТ и производственного контроля; порядок расследования несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Односменный график работы. Заработная плата 47 495 рублей. 
Ведущий специалист по пожарной безопасности- высшие образование-бакалавриат. Стаж работы 3 года. Требования нормативных документов, стандартов, правил, инструкций в области пожарной безопасности, организация внутреннего технического аудита и аудита по пожарной безопасности. Односменный режим работы. Заработная плата 47 495 рублей.
Экономист по финансовой работе 1 категории- высшее образование. Первоначальные знания бухгалтерского учета (умение читать/составлять) акты сверок, знание Excel. Односменный график работы. Заработная плата 40 000 рублей.
Ведущий специалист по снабжению- высшее образование. Навык взаимодействия с производственными подразделениями; знание снабжения производственного предприятия; знание логистики; ведение переговоров, умение проводить планирование. Закупки в рамках законов №223-Ф3, 275-Ф3. Односменный режим работы. Заработная плата от 37 800 рублей.

Руководители
Начальник конструкторского бюро измерительного инструмента, контрольных приспособлений, режущего инструмента (КОТО) – высшее профессиональное образование. Знание систем и методов проектирования технологических процессов и режимов производства, уверенное владение компьютером. Опыт работы на руководящей должности не менее 1 года. Односменный режим работы. Заработная плата от 45 000 рублей.






